

斯柯达柯米克：城市精灵入门首选

青年报 车键

自今年6月27日上市以来，斯柯达品牌个性SUV柯米克正式加入斯柯达产品矩阵，随着它的加入，斯柯达从A级到B级的细分市场顺利完成全覆盖，克字辈的战斗团队已经初现端倪。到底这款官方指导价区间10.99-13.09万元的德系SUV有哪些过人之处，笔者对以“me”为核心的柯米克进行了深度的试驾。

时尚动感，灵动空间

试驾之初，笔者便被柯米克的外形吸引。这款定位年轻消费者的小型SUV不仅彰显了斯柯达百年品牌的功力，也展现出品牌逆生长、日益年轻的发展方向。家族式水晶切割设计，一体扩展式前脸、充满张力的车身、雕塑感硬朗的尾部，诠释了年轻的个性魅力。新车共提供5种车身颜色：炫酷银、文艺白、格调棕、自由蓝、摩登金。内饰方面，柯米克提供个性棕黑、动感黑色2种选择。

柯米克的长、宽、高分别为4390mm、1781mm和1606mm（包含行李架高度），轴距2610mm。其行李厢容积为463L，可4/6拆分后排座椅全部放倒后，最大可扩展至1510L。此外，柯米克的智慧解决方案，让各类物品有序收纳。其车内拥有包括前排挡杆前部储物格、中控台上方储物格、中央通道后部储物盒等多处贴心实用的储物空间。



动力充沛，油耗友好

作为一款入门级SUV，柯米克在操控上的表现还是可圈可点的。在试驾过程中，加速顺畅线性是这款车给与试驾者最直观的感受，虽然碍于搭载全新1.5L EA211发动机的表现，不能爆发出澎湃的动力，不过150Nm的最大扭矩，110马力已经足够轻松应对城市路况。当然，柯米克搭载的Tiptronic手自一体变速箱、Super Rowi超低滚阻轮胎同样对动力的输出有所裨益。

值得一提的是，柯米克的Start-Stop发动机启停系统进一步降低了油耗表现，百公里综合工况油耗仅为6.0L。在动力与油耗上，柯米克做出了非常好的平衡。为了满足消费者追求驾控乐趣的需求，柯米克还提供1.5L手动车型。

智能交互，操作简单

柯米克最吸引年轻消费者的还是要属全系标配的8吋高清大显示屏，柯米克搭载的车机系统支持苹果Carplay、百度CarLife以及Mirrorlink三大主流平台，将智能手机和车载系统有效连接。它还装备了科大讯飞AI云助手，语音识别准确率高，试驾过程中，笔者用

按下设备的VOICE按键，或说出“你好！语音助理”便激活了语音识别，该语音识别对话功能可实现拨打电话、切换电台及曲目，搜索导航目的地等功能。

此外，该系统还提供车牌限行导航、实时路况导航、实时天气显示、兴趣点推送等丰富、智慧又实用的功能。值得一提的是，柯米克的智随在线互联系统前三年可免费使用4G流量。

品质卓越，安全护航

说起柯米克的卓越品质，德系工艺在柯米克上也得以淋漓尽致的展现。全球4大洲400万公里测试、全球统一Audit品控体系，以及德国舒勒6序伺服冲压机、车身激光焊接、RODIP车身翻转技术、全自动底盘合装工艺等，保障了柯米克精湛的品质。

在安全及功能配置方面，柯米克拥有高强度安全车身，还配备了ESP车身电子稳定系统、TPMS胎压监测系统、HHC坡道辅助系统、PDC数字式倒车雷达等丰富的安全及驾驶辅助配置。此外，柯米克还带来多项全系标配的实用装备、前排一体式运动座椅、倒车后视镜影像系统、三幅运动型多功能方向盘、LED日间行车灯、探索之眼透镜前大灯、前后排12V电源等。

资讯

280TSI舒适版 澎湃启程

近期，合资SUV销量冠军上汽大众全新途观L迎来2018年中改款，消费者期待已久的280TSI车型重装亮相，售价22.68万。至此，全新途观L共提供280TSI、330TSI、380TSI三种动力选择，结合不同的配置增至8款车型，为消费者带来更丰富的用车选择。

作为中型SUV的领军者，全新途观L始终拥有良好的口碑，自2017年上市以来，消费者对其简洁大气的造型、领先同级的车内空间、澎湃精准的德系操控等方面给予了高度认可。本次推出280TSI舒适版，不仅满足了消费者对于动力的多元化选择，其22.68万的价格更是直击购买预期，铸就高端中型SUV市场价值之选。

全新途观L 280TSI 舒适版搭载大众成熟的EA211 1.4T涡轮增压发动机，拥有卓越的综合实力。其拥有多项前瞻科技加持，配合DSG六速湿式双离合变速箱，最大功率、最大扭矩分别为110kW、250Nm，带来了百公里加速9.8秒的同级最优爆发力，而综合工况油耗仅为百公里6.8L，实现了澎湃动力和燃油经济性的平衡。

对于注重产品价值的消费者来说，280TSI 舒适版可谓是科技力十足。新车提供无钥匙启动、自动感应雨刷、定速巡航等配置，打造便捷轻松的行车体验；ESP车辆稳定行驶系统、Auto Hold自动驻车、EPB电子手刹、智能胎压监测系统、后倒车雷达等主动安全科技，更为驾车远行再添一份安心。

与此同时，280TSI舒适版的高价值还体现在诸多提升车辆品质感的装备，包括氙气大灯、真皮座椅、真皮多功能方向盘、前排12向电动调节座椅、三区全自动空调等配置，让车内高级质感和驾乘体验更胜一筹。

值得一提的是，新车型还配有8英寸智行多媒体导航系统、带氛围灯的电动折叠后视镜、倒车自动翻转副驾后视镜等前瞻科技配置，进一步诠释了280TSI舒适版入门即豪华的高性价比。

今年上半年，国内SUV市场销量收紧，全新途观L逆势上扬，销售111921台，同比涨幅达27.6%，助力途观累计销量突破180万辆，并再次摘得合资SUV市场上半年销量冠军。相信280TSI 舒适版的到来将进一步夯实途观的竞争优势，巩固其市场领跑地位。

青年报 程元辉



演绎传承经典、创新突破的品牌故事

雪佛兰迈锐宝XL光影剧院登陆申城

青年报 程元辉

近日，位于上海长宁来福士广场的大型户外草坪中央矗立起一座单体建筑，显得格外引人注目。这是由上汽通用汽车雪佛兰品牌携手国内知名独立艺术家麻进联合打造的迈锐宝XL光影剧院，通过艺术装置的光影效果演绎迈锐宝XL传承经典、创新突破的品牌故事。

这座造型独特的建筑由大大小小的魔方体构成，看似不规则的外部造型却蕴含着艺术家的巧思设计，在有限的空间内创造出无限的可能。

进入迈锐宝XL光影剧院内，你会发现场内展示的4件装置艺术品均由迈锐宝XL车身部件打造而成。平日里司空见惯的反光镜、车灯、发动机、方向盘、中控大屏等部件经过艺术家巧妙地改造和组合，变身为讲述迈锐宝XL品牌故事的艺术作品。

作为迈锐宝XL光影剧院的总导演，80后独立艺术家麻进试图将迈锐宝XL的灵魂注入4件装置作品中，经由特定角度的光线投射，呈现迈锐宝XL“传承”、“创新”、“科技”、“突破”的品牌内涵。由于创作素材全部

取自于迈锐宝XL车身部件，且要令每一个装置同时达成影像和文字的二次成像，这给创作者带来了不小的挑战，这样的艺术形式在业内也属首次。

第一件装置作品以迈锐宝XL的后视镜作为核心构件创作而成，所呈现的是Malibu海滩边棕榈树随风摇曳、冲浪少年在海浪中挑战自我的画面，传递迈锐宝XL源自加州海浪线条的设计灵感与品牌传承。作为雪佛兰新一代旗舰轿车，迈锐宝XL运用生命力美学，将海浪主题线条贯穿于车身造型，立体的车身腰线在光影明暗交错下犹如起伏的海浪一般。同时，迈锐宝XL还传承了雪佛兰“双元素”设计，以立体双格栅，LED光导双元素尾灯，双排气尾管等细节让经典重获新生。

第二件装置艺术品巧妙地以迈锐宝XL的大灯为核心构件，寓意照亮未来。当它被灯光照亮时，映入眼帘的是经由设计师之手勾勒出的迈锐宝九代车型，以向上攀爬的姿态演绎迈锐宝历经50多年的创新之路。

第三件装置作品以迈锐宝XL的方向盘、中控屏作为核心构件，寓意科技改变人与车的



关系，经过投影后呈现出人手与机械手在雪佛兰金领结前相互触碰的画面，用人机互联生动体现了雪佛兰始终走在潮流前沿的科技力量。

第四件装置作品的核心构件为迈锐宝XL的发动机，经过艺术家的匠心改造，最终呈现出充满肌肉感的手臂挥舞着赛道黑白格子旗的影像，再现了雪佛兰叱咤NASCAR赛场、25次问鼎总冠军、凭借卓越性能不断突破进取的场景。

年轻的独立艺术家麻进用4件装置作品生动演绎了迈锐宝XL的品牌精神与内涵，让人不禁赞叹艺术的魅力。迈锐宝XL光影剧院是麻进首次涉足汽

车领域的艺术创造，他用光影与雪佛兰对话，淋漓尽致地展示了跨界艺术的无限创造力，这与迈锐宝XL突破界限的创新精神不谋而合。对于此次装置艺术展，麻进表示，“我个人比较崇尚道法自然，喜欢从大自然中获取创作灵感，这一点也与迈锐宝XL的设计理念相契合。此次与雪佛兰品牌合作，整个艺术创作过程令我非常兴奋，也成就了我个人艺术生涯的一次突破”。

雪佛兰迈锐宝XL光影剧院首展上海后，还将陆续在全国其他城市展开巡展，用光影演绎迈锐宝诞生半个多世纪来坚持不变的创新精神。